
COMISIÓN CONSTITUCIONAL
PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. ANTONIO GARCÍA MIRALLES

celebrada el martes, 17 de abril de 2007

ORDEN DEL DÍA:

— Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

— Elección de un nuevo secretario/a de la Mesa. (541/000012).

— Designar la Ponencia que informe el Proyecto de ley orgánica por la que se modifica la Ley Orgánica 2/1979, de
3 de octubre, del Tribunal Constitucional. (621/000088).
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Se abre la sesión a las catorce horas y diez minutos.

El señor PRESIDENTE: Señorías, se abre la sesión.
Ruego al señor letrado que compruebe la asistencia de

los señores senadores.
Por el señor letrado se procede a la comprobación de

las señoras y los señores senadores presentes.

El señor PRESIDENTE: Gracias. (El señor Agramunt
Font de Mora pide la palabra.)

Tiene la palabra, señor Agramunt.

El señor AGRAMUNT FONT DE MORA: Gracias.
Señor presidente, doy por supuesto que la Mesa ha

recibido mi escrito de renuncia al cargo de secretario de
la Comisión Constitucional. En todo caso, también cuen-
ta con una propuesta para que me sustituya una compa-
ñera en dicho cargo. Intervengo simplemente para que
quede constancia públicamente de esa renuncia y de mi
agradecimiento a los miembros de la comisión por
haberme aguantado durante este tiempo en la Mesa.

Muchas gracias.

El señor PRESIDENTE: Queda constancia, y en nom-
bre de la comisión agradezco al señor Agramunt sus traba-



jos en la Mesa. Y aunque formalmente ahora no lo puedo
hacer, espero después poder dar la bienvenida a la candi-
data propuesta por el Grupo Parlamentario Popular.

— LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

El señor PRESIDENTE: Primer punto del orden del
día: lectura y aprobación del acta de la sesión de la comi-
sión celebrada el 14 de noviembre.

¿Alguna objeción al acta? (Pausa.)
Queda aprobada.

— ELECCIÓN DE UN NUEVO SECRETARIO/A DE
LA MESA (541/000012).

El señor PRESIDENTE: Pasamos al punto siguiente
del orden del día: Elección de un nuevo secretario o
secretaria de la Mesa.

Veo que la senadora Corres no se encuentra en la sala.
(El señor Ferrández Otaño pide la palabra.) Tiene la
palabra, señoría.

El señor FERRÁNDEZ OTAÑO: Efectivamente, no
está, señor presidente. El Grupo Parlamentario Popular
propone sustituir a don Pedro Agramunt por la senadora
doña Paloma Corres Vaquero en dicho cargo.

El señor PRESIDENTE: Siguiendo la tradición y una de
las buenas costumbres del Senado, creo que la propuesta se
puede aprobar por asentimiento. (Asentimiento.)

Por tanto, queda elegida la senadora Corres Vaquero,
a la que damos la bienvenida en su ausencia.

— DESIGNAR LA PONENCIA QUE INFORME EL
PROYECTO DE LEY ORGÁNICA POR LA QUE
SE MODIFICA LA LEY ORGÁNICA 2/1979, DE 3
DE OCTUBRE, DEL TRIBUNAL CONSTITUCIO-
NAL (621/000088).

El señor PRESIDENTE: El siguiente punto de orden
del día es la designación, si hay acuerdo para ello, de la
ponencia para informar el proyecto de ley orgánica por
la que se modifica la Ley Orgánica 2/1979, de 3 de octu-
bre, del Tribunal Constitucional. 

Tiene la palabra el senador Ferrández.

El señor FERRÁNDEZ OTAÑO: Gracias, señor
presidente.

El Grupo Parlamentario Popular propone como
ponentes al senador don Carlos Gutiérrez Gonzalez y a
mí mismo: José Ferrández Otaño.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Tiene la palabra el senador Mansilla.

El señor MANSILLA HIDALGO: Gracias, señor
presidente.

Hemos estado hablando antes del inicio de la comi-
sión, y nuestra intención es que no se designe ponencia
y dar una semana de plazo para fijar la fecha de la con-
vocatoria de la comisión. Esta es la propuesta que hago
formalmente.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Tiene la palabra el señor Ferrández Otaño.

El señor FERRÁNDEZ OTAÑO: El Grupo Parlamen-
tario Popular no tiene ningún inconveniente.

El señor PRESIDENTE: ¿Algún grupo parlamentario
lo tiene? (Pausa.) 

Por tanto, tomamos el acuerdo en ese sentido, y la
semana que viene, en que también hay Pleno, consultaré
con los portavoces para convocar la comisión. Quiero
recordar, a los efectos oportunos, que el 7 de mayo sería
el último día porque el Pleno se celebrará durante los
días 8, 9 y 10.

El señor AGRAMUNT FONT DE MORA: Señor pre-
sidente, la senadora Paloma Corres Vaquero acaba de
llegar; ha debido de haber algún malentendido. (La
senadora Corres Vaquero: No, no ha sido un malenten-
dido, es que no se me ha convocado.)

El señor PRESIDENTE: En cualquier caso, de nuevo
doy la bienvenida a la senadora y le invito a que ocupe
su lugar en la Mesa. (Pausa.) 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y veinte minutos.
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